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Umfrage: Jeder dritte Teenie hat Angst vor Bloßstellung im Netz

Baierbrunn, 06.10.2014, 09:28 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage hat mehr als jeder dritte Jugendliche große Angst davor, in sozialen Netzwerken im Internet diffamiert zu
werden. In der repräsentativen Umfrage im Auftrag der "Apotheken Umschau" gaben dies 36,9 Prozent der befragten 14- bis
19-Jährigen an. 

Bei den 20- bis 39-Jährigen fürchtet mit 21,8 Prozent noch mehr als jeder Fünfte, dass er bloßgestellt werden könnte. Ältere
Menschen, die soziale Plattformen wesentlich weniger nutzen, machen sich darüber erwartungsgemäß kaum Sorgen: Bei den 60- bis
69-Jährigen sorgten sich 6,2 Prozent und bei den über 70-Jährigen 4,8 Prozent über Bloßstellungen im weltweiten Datennetz.
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https://www.germandailynews.com/bericht-42347/umfrage-jeder-dritte-teenie-hat-angst-vor-blossstellung-im-netz.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-42347/umfrage-jeder-dritte-teenie-hat-angst-vor-blossstellung-im-netz.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

